



## Вынесен обвинительный приговор в отношении следователя ОВД г.Муравленко

Собранные Муравленковским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении следователя следственного отделения при отделе внутренних дел г. Муравленко Баатра Коржуева , за совершенное им преступление, предусмотренное ч.3 ст. 303 УК РФ (фальсификация доказательств по уголовному делу о тяжком или особо тяжком преступлении).

Следствием и судом установлено, что в январе 2004 года при производстве предварительного следствия по уголовному делу, возбужденному в отношении несовершеннолетних по ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная с незаконным проникновением в жилище), следователь Коржуев обнаружив противоречия между показаниями потерпевшей и иными материалами уголовного дела в сумме похищенного, не желая устраниить эти противоречия процессуальным путем сфальсифицировал ранее собранные доказательства по уголовному делу, а именно протоколы допросов обвиняемых.

За содеянное суд приговорил Баатра Коржуева к 2 годам условного лишения свободы с лишением права занимать должности дознавателя, следователя в правоохранительных органах Российской Федерации на 2 года.

13 Ноября 2009

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/618761>